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Beantwoording informatieve vragen van de fractie van GEZOND
Haarlemmermeer en GroenLinks over het Uitvoeringsprogramma Veiligheid
2020

Geachte heer, mevrouw,

Op 27 januari 2020 ontvingen wij informatieve vragen van de fractie van GroenLinks en
GEZOND Haarlemmermeer over het Uitvoeringsprogramma Veiligheid 2020.
Onderstaand treft u de beantwoording aan.

Vraag 1 (GEZOND Haarlemmermeer)
Heeft het college, bij de prioriteit aanpak ondermijning / georganiseerde drugscriminaliteit, ook
gedacht om gebruik te maken van de zogenoemde ‘patseraanpak’?

Antwoord:

De aanpak van personen met onverklaarbaar vermogen (zg. patsers) is onderdeel van de
integrale aanpak die de gemeente uitvoert in samenwerking met onder andere de politie en de
belastingdienst onder het RIEC-convenant. Daarnaast is er een regionaal project Financial
Intelligence Team (FIT) gestart dat snelle interventies pleegt op personen met onverklaarbaar
vermogen met als doel dit vermogen af te pakken.

Vraag 2 (GEZOND Haarlemmermeer)
Zo ja, wat zijn de redenen om deze ‘patseraanpak’ niet op te nemen als focuspunt binnen de
aanpak van ondermijning / georganiseerde drugscriminaliteit?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 1.
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Vraag 3 (GroenLinks)
Hoeveel jeugdgroepen (respectievelijk hinderlijk, overlast gevend en crimineel) zijn er in de
gemeente?

Antwoord:

Op dit moment zijn jeugdgroepen, waarover u in het verleden bent geinformeerd, niet meer
actief in de gemeente. Dat wil echter niet zeggen dat jeugd niet hinderlijk en soms zelfs overlast
gevend op straat aanwezig is. Omdat jongeren via sociale media contact met elkaar houden, is
er alleen geen sprake meer van groepen met een vaste samenstelling. De jeugd is niet
gebonden aan een specifieke wijk en komt op wisselende tijden en plaatsen in fluide
samenstelling bij elkaar.

Vraag 4 (Groenlinks)
Welke (geografische) naam is aan die groep toegekend?

Antwoord:
n.v.t.

Vraag 5 (GroenlLinks)
Uit hoeveel personen bestaan deze groepen en welke leeftijd opbouw geldt voor hen?

Antwoord:
In algemene zin valt op te merken dat jongeren die elkaar op straat ontmoeten tussen de 14 en
21 jaar zijn.

Vraag 6 (Groenlinks)
In welke kernen van de gemeente zijn inmiddels steunpunten voor wijkagenten ingericht? En
welke zijn dit?

Antwoord:
Het gaat om de servicecentra Halfweg en Nieuw-Vennep.

Vraag 7 (GroenlLinks)
In welke van die locaties vindt er gemeenschappelijk gebruik plaats met partners en welke
partners zijn dit?

Antwoord:

In Halfweg maken politie en gemeente (clusters Veiligheid, Beheer en Onderhoud,
Gebiedsmanagement & Relatiebeheer en Burgerzaken) gezamenlijk gebruik van het gebouw. In
Nieuw-Vennep wordt op dit moment, voor dat gemeenschappelijk gebruik mogelijk is, nog een
verbouwing uitgevoerd.

Vraag 8 (GroenLinks)

Op blz. 4 onder paragraaf 2.1. onder 6° dot begint een zin met: “Met prioriteit oppakken van
HIC-zaken, bij het OM met” en dan stopt de zin. Mogelijk kan aangegeven worden wat de tekst
zou moeten zijn van de volledige zin?

Antwoord:
De zin moet luiden: “Met prioriteit oppakken van HIC-zaken bij het OM”. Dus “..., ...” en het
woordje “met” moeten vervallen.
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Vraag 9 (GroenLinks)

Op blz. 8 onder paragraaf 2.2 staat de volgende zinsnede: “VRAAG komen er handhavers bij of is
dit al gerealiseerd?” (laatste zin onder 1° dot). Hierbij het verzoek deze vraag ook te
beantwoorden.

Antwoord:

Er komen geen handhavers bij. Dit is gerealiseerd door de huidige Schiphol BOA’s ook in te
zetten op ‘dak- en thuislozen en buitenslapers’ (naast het aanpakken van aanbieden van
‘ongewenste taxidiensten’ en ‘verkeer’).

Vraag 10 (GroenLinks)
Op blz. 8 onder paragraaf 2.2. staat bij de 3¢ dot van onder: “Inzet door de politie op het Sociaal
Domein” Kan het college toelichten wat hiermee bedoeld wordt?

Antwoord:
Met deze zin wordt bedoeld dat in casuistiek binnen het sociaal domein politie en gemeente
nauw samenwerken. Hiervoor heeft de politie een medewerker tot themahouder benoemd.

Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van de gemeente Haarlemmermeer,
namens dezen,
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